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Предлог средњорочног плана за период 2022-2024 

 

Средњорочни план представља основни управљачки инструмент институције чији је циљ да 

се утврди које ће мере и активности утврђене у документима јавних политика институција спровести 

у наредне три године.  

Средњорочни план утврђује: ко, шта, кад и како треба да уради, трошкове тих активности у 

средњорочном периоду и њихову усклађеност са билансним могућностима (утврђеним буџетом за 

наредну годину, фискалном стратегијом и средњорочним оквиром расхода). 

У складу са предлогом средњорочног плана, институција израђује и предлог 

свог финансијског плана. 

Сврха средњорочног плана је да пружи свеобухватан и ажуран преглед обавеза (мера и 

активности) које институција треба да спроведе током периода од три године и, између осталог, 

омогућава да се: 

- број и обим мера и активности и динамика њиховог спровођења усклади с расположивим 

ресурсима (људским и финансијским) и приоритетима; 

 

- детаљно планирају активности организационих јединица унутар институције, како би се 

избегла ограничења која настају услед великог обима посла или недостатка средстава. 

Законом о планском систему Републике Србије утврђена је обавеза за ЈЛС – израда и 

доношење средњорочног плана који омогућава повезивање јавних политика са средњорочним 

оквиром расхода за период од три године. Чланом 28. Закона о планском систему, прописано је да 

обвезници средњорочног планирања израђују средњорочни план у складу са процесом израде 

буџета и успостављеним елементима буџета (буџетски програми, програмске активности и 

пројекти), имајући у виду ограничења утврђена средњорочним оквиром расхода, у процедури 

прописаној подзаконским актом који доноси Влада.  

На седници Скупштине града Врања 29.децембра 2020.године усвојен је План развоја града 

Врања за период 2021-2030.године, као хијерархијски највиши документ развојног 

планирања.  План развоја града Врања за период 2021 – 2030. године је суштински важан развојни 

документ, који има за циљ да трасира одржив и уравнотежен развој наше локалне заједнице у 

наредном десетогодишњем периоду, ради бољег живота и услова рада свих становника Врања. 

План развоја града Врања за период од 2021-2030.године јесте дугорочни 

документ развојног планирања, који садржи преглед и анализу постојећег стања, визију 

односно жељено стање, приоритетне циљеве развоја који се желе постићи, као и преглед и 

кратак опис одговарајућих мерa. Најважније користи од општег развојног плана су: 

- Одрживо управљање променама на територији града Врања 

- Континуирани развој институционалних капацитета у циљу правовремене, 

свеобухватне, ефикасне идентификације и сервисирања потреба заједнице 

- Основ за јачање међусекторске сарадње, регионалног повезивања, националне и 

међународне сарадње 

- Смањење трошкова и ефикаснија, усмеренија финансијска ефективност 

- Ефективно и ефикасно управљање ресурсима у складу са тенденцијом одрживог 

развоја 



 

- Олакшан приступ развојним фондовима Републике Србије, Европске уније, као и других 

међународних донатора, привлачење инвеститора и отварање нових радних места 

- Делотворнији политички развој 

- Примена принципа доброг управљања у раду локалне самоуправе. 

 

План развоја града Врања за период 2021-2030.година израђен је као развојни, плански 

документ највишег реда, са планираном даљом разрадом и спровођењем кроз средњорочне планове 

града Врања. План развоја града Врања обухвата приоритетне развојне области, од значаја за 

локалну заједницу, са дефинисаним мерама/групама мера, са планираном реализацијом кроз 

активности/инвестиције/пројекте у наредном десетогодишњем периоду, што је ближе разрађено 

средњорочним плановима града. 

Руководиоци радних група и подгрупа по областима су чланови Градског већа, у 

складу са својим ресорима надлежности, а исти су уједно били и чланови Координационог 

тима за израду Плана развоја. 

Носиоци реализације, према ресорним овлашћењима, укључују одељења и службе Градске 

управе. 

На основу тога, руководиоци организационих јединица Градске управе, у сарадњи са 

ресорним члановима Градског већа, доставили су предлоге пројеката који су од значаја за развој 

Града у наредном трогодишњем периоду, узимајући у обзир политику развоја града кроз утврђене 

приоритете. 

Средњорочни планови израђени су у складу са важећом Уредбом о методологији за израду 

средњорочних планова, на прописаним обрасцима, и то за следеће области, односно групе/подгрупе 

дефинисане Планом развоја: 

- Инфраструктура и одрживи урбани развој, 

- Јавна безбедност – управљање ризицима и ванредним ситуацијама, 

- Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије, екологија и заштита животне 

средине, 

- Привреда и предузетништво, 

- Туризам, 

- Пољопривреда и рурални развој, 

- Образовање, култура, информисање и верске заједнице 

- Социјална питања и локална самоуправа 

- Спорт и омладина 

- Националне мањине, етничке заједнице и невладине организације 

- Здравство, дечја и борачка заштита и инвалидска питања и јавно здравље. 

 

Како средњорочни план представља важну карику између процеса планирања и израде 

буџета, табеларни приказ избора утврђених циљева и приоритета са мерама за период 2022-

2024.година, у којем је јасно назначен извор финансирања и процењен износ потребних средстава 

за сваку област појединачно, доставља се Градском већу и Скупштини града Врања на разматрање 

и усвајање, као предлог средњорочног плана за наредни трогодишњи период. 
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1. Основне информације: 
 

Назив органа: Град Врање 

Седиште: Краља Милана бр. 1, 17500 Врање 

Матични број: 07179715 

ПИБ: 100548456 

Е-mail: pisarnica@vranje.org.rs  

Интернет презентација: https://www.vranje.org.rs/  

 

Град Врање налази се у јужној Србији, у централном делу Пчињског округа. Граничи се са 

5 општина Пчињског округа – на северу са општинама Владичин Хан и Сурдулица, на истоку са 

општином Босилеград, на југу са општинама Бујановац и Трговиште, а у северозападном делу и са 

3 општине јужне српске покрајине КосовоКосовска Каменица, Ново Брдо и Гњилане. 

Територија града Врања заузима површину од 860 км², а састоји се из укупно 105 насеља, 

градских насеља Врање и Врањска Бања и 103 сеоска насеља организованих у 32 месне заједнице. 

Врањска Бања има статус Градске општине. 

Према првим резултатима пописа становништва у 2022. години, број становника на 

територији града је 75.2581 становника а број запослених 21.1882. Средиште града је градско насеље 

Врање.  

  Град се налази у северозападном делу врањске котлине, на левој обали Јужне Мораве. 

Смештен је у подножју Пљачковице(1231м), Крстиловице (1154м) и Пржара (731м) и представља 

економски, административни, здравствени, образовни и културни центар Пчињског округа. 

 Кроз територију града Врања пролази главни крак Салзбург-Солун паневропског 

саобраћајног Коридора 10 (К-10), који представља једну од главних европских саобраћајних 

артерија друмског и железничког саобраћаја. Гранични прелази са Македонијом налазе се на 35 км 

(Прохор Пчињски) и 48 км (Чукарка), а са Бугарском 74 км (Стрезимировце) и 115 км (Рибарце). 

Удаљеност Врања од главних привредних центара у земљи и непосредном окружењу је: 

Београд - 347 км Приштина -115 км Ниш -120 км Скопље - 91 км Солун - 285 км Софија - 215 км 

 Клима је у највећем делу подручја умерено-континентална, а на планинским врховима 

изнад 1400мнв има обележја субпланинске климе. Просек падавина је 614мм, док просечна годишња 

температура износи 10.8оС. Просечна надморска висина је 480м. Читав крај је изузетно богат 

водним потенцијалом, рудним налазиштима са посебним освртом на руду зеолит, док велики број 

сунчаних дана (276 дана годишње) представља одличну претпоставку за коришћење сунчеве 

енергије. 

 Врањска Бања налази се 12 км југоисточно од Врања, спада у ред најстаријих бањских 

лечилишта у Србији. Помиње се још у повељи краља Стефана Душана из XIV века. Изнад цркве 

Светог Илије на десној страни реке Бањштице , налазе се трагови средњевековног града Изома. За 

време турске владавине Бања је названа Илиџом и још тада су коришћени њени термални извори. У 

њој се од 1914. године лечио и Краљ Петар I Карађорђевић и спада у ред малобројних краљеских 

 
1 Саопштење РЗС-а „Попис становиништва, домаћинства и станова – Попис 2022“ од 21.12.2022. године 
2 Саопштење РЗС-а „Тржиште рада – Регистрована запосленост - 2022“ од 30.01.2023. године 
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бања Србије. Врањска Бања спада у ред најтоплијих у Европи, вода је температуре 94°-110°Ц, 

капацитета 140 литара у секунди, избија на површину земље из десетак извора и представља 

огроман геотермални потенцијал, како за коришћење геотермалне енергије, тако и њених био-

продуката. Значај ове воде није само у високој температури, него и у изузетном лековитом својству 

(минерална, богата сумпором, благо алкална). Данас Врањска Бања представља својеврсну 

еколошку оазу са великим потенцијалом за балнеолошки туризам и атрактивну дестинацију за 

лечење посттрауматских стања и низа обољења, за припрему спортиста или једноставно пријатно 

место за одмор и рекреацију. 

Планина Бесна кобила, од Врања удаљена 40км од Врања и 30км од Врањске Бање, 

представља још један од великих туристичкик потенцијала јер пружа изузетне погодности за развој 

зимског и планинског туризма, развој спорта и рекреације. Долине у подножју су под шумом, а виши 

делови су под пашњацима. Стручњаци за планинске центре јединствени су у оцени да се на Бесној 

Кобили налазе изузетни скијашки терени али још увек недовољно коришћени. Планина пружа 

изванредне могућности за зимске спортове, јер се снег задржава и по 9 месеци годишње. На 1.800 

метара надморске висине, налази се "Небески пут", јединствен у Европи, погодан за сафари, 

планинарски бициклизам и планинарење. Нетакнута природа, шумски плодови и лековито биље 

посебан су изазов за рекреативце и шетаче. Разноврсност животињског света погодује развоју 

ловног туризма.  

  Први писани траг о Врању, још у XI веку, оставила нам је Ана Комнина, Гркиња царског 

рода. Пишући о владавини свога оца Алексија Комнина, она у књизи „Алексијада“ каже да је рашки 

жупан Вукан, 1093. године, у свом освајачком походу, стигао у Врање и освојио га. У састав српске 

државе Врање је дефинитивно ушло 1207. године када га је освојио Стефан Првовенчани.   

Распадом српске средњевековне Државе, Турци су Врање освојили 14. јуна 1455. године, и 

држали га у својим рукама све до 31. јануара 1878. године, на светог Антанаса, када је варош 

освојила српска војска под командом генерала Јована Белимарковића.  У Балканским и два светска 

рата, Врање и овај крај поново су били на мети освајача. У Првом балканском рату 1912. године, 

операцијама против Турака, одавде су лично командовали краљ Петар I Карађорђевић, председник 

владе Никола Пашић са више министара и генералштаб са начелником штаба Врховне команде 

војводом Радомиром Путником. 

 Након великих страдања у Првом а касније и Другом светском рату настаје период опоравка 

и убрзаног развоја града. Данас је Врање град који чува своју традицију, посебно наслеђе једног од 

највећих српких писаца Борисава Боре Станковића, али и модеран град, члан УНЕСКО Мреже 

креативних градова у области музике. 

  Мултикултуралност, богата историја, традиција и мирољубива коегзистенција различитих 

етничких заједница, чине Врање – град са душом. 

 

2. Надлежности Града Врања 
 

На основу  члана 3. став 1. алинеја 1. Уредбе о методологији за израду средњерочних планова 

(Сл. гл. РС 8/2019) и Закона о локалној самоуправи (Сл. гл. РС бр. 129/2007, 83/2014 – др. закон, 

101/2016 – др. закон, 47/2018 и 111/2021 – др закон) надлежности Града Врања су приказане у табели 



 

Јединственог пописа послова на локалном нивоу власти Министарства Државне управе и локалне 

самоуправе  (Прилог 1)  

3. Организација Града Врања 
 

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

Представнички орган Извршни органи Управни орган 

СКУПШТИНА ГРАДА ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДСКО 

ВЕЋЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

Председник Скупштине 

града  

Градоначелник  Председник 

Градског већа  

Начелник Градске управе  

Заменик председника 

Скупштине града  

Заменик 

градоначелника  

Заменик 

председника 

Градског већа  

Заменик начелника Градске 

управе  

Секретар Скупштине 

града  

3 помоћника 

градоначелника  

9 чланова 

Градског већа  

Одељење за привреду и 

економски развој, 

укључујући и Канцеларију 

за локални економски 

развој  

Заменик секретара 

Скупштине  

града  

Секретар Градског већа  Одељење за буџет и 

финансије  

Одборници (65)   Одељење за урбанизам, 

имовинско правне послове, 

комунално-стамбене 

делатности и заштиту 

животне средине  

Стална радна тела  

(Савети, Комисије)  

 Одељење за друштвене 

делатности, укључујући и 

Канцеларију за младе  

Посебна стална радна тела :  

(Савети, Комисије)  

 Одељење за послове органа 

Града  

Повремена радна тела.   Одељење за општу управу  

  Одељење за заједничке 

послове  

  Одељење за инспекцијске 

послове  

  Одељење комуналне 

милиције  

  Служба за инвестиције и 

грађевинско земљиште  

  Кабинет градоначелника  

  Служба буџетске 

инспекције  

  Служба за информационе 

технологије и комуникације  

  Служба за управљање 

људским ресурсима  



 

  Служба правне помоћи  

  Служба за односе са 

јавношћу  

Остали органи града  

Градско правобранилаштво  

Служба интерне ревизије  

Градски омбудсман  

Градски урбаниста  

ГРАДСКА ОПШТИНА ВРАЊСКА БАЊА СА СВОЈИМ ОРГАНИМА  

 

ГРАДСКА ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА  

ЈП „Водовод“  

ЈКП „Комрад“  

ЈП „Нови Дом”  

ЈП „Урбанизам и изградња града Врања“  

ЈКП „Паркинг сервис“  

ЈП „Управа Бање” Врањска Бања  

Предузећа основана од стране града: Привредно друштво „Слободна зона“ доо Врање  

ГРАДСКЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ И ОРГАНИЗАЦИЈЕ  

ЈУ „Туристичка организација Врање“  ЈУ „Школа анимираног филма“ –ШАФ  

ЈУ „Центар за социјални рад“  ЈУ „Спортска хала“  

ЈУ „Центар за развој локалних услуга 

социјалне заштите“  

Основна школа за образовање одраслих  

ЈУ „Народни музеј“  Културно-образовни центар 

ЈУ Историјски архив „31.јануар” Врање  ЈУ Позориште „Бора Станковић” 

ПУ „Наше дете”  Црвени крст Врање  

ЈУ „Народни универзитет“  Јавна библиотека „Бора Станковића” 

Бизнис инкубатор центар (БИЦ ) Врање РРА Пчињског округа  

 

БУЏЕТ ГРАДА ВРАЊА 2023 

 

 



 

 

 

 

 

4. Плански документи од значаја за израду Средњерочног плана 
 

Приликом израде Средњерочног плана узети су у обзир следећи документи: 

- План развоја града Врања за период 2021 – 2030. године 

- Локални акциони план за запошљавање 2021 - 2023 

- План заштите и спасавања града Врања  

- Стратегија јавног здравља за период 2018 – 2025  

- Стратегија унапређења положаја младих за период 2021 - 2025 

- Локални акциони план за социјалну инклузију Рома и Ромкиња на територији Града Врања 

за период 2022-2025 

- Стратегија за родну равноправност за период од 2021. до 2030. године 

- Национални програм енергетске санације домаћинстава 

 

5. Средњерочни план – Табеларни приказ (Прилог 2)  
 



Општи циљ: Унапређење и развој комуналне инфраструктуре на територији града Врања 

Плански документ из ког је циљ преузет: План развоја Града Врања 

Показатељ (и) на нивоу 

општег циља 

Јединица 

мере 

Извор 

прове

ре 

Почетна вредност Базна година 

Циљана 

вредсност у 

последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

 Изградња путева и линијске 

инфраструктуре  

километа

р 

Техни

чки 

прије

м 

0  2022. 30  2025. 

Посебан циљ 1.1 Изградња нових и унапређење постојећих јавних саобраћајница и линијске инфраструктуре 

Плански документ из ког је циљ преузет ( или ознака „утврђен средњорочним планом“):  

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ (и) на нивоу 

посебног циља (показатељи 

исхода) 

Једини

ца мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вреднос

т 

Базна година 

Циљана 

вредсност у 

годити т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

 Изграђене и реконструисане 

саобраћајнице и линијске 

инфраструктуре 

киломе

тар 

 Технички 

пријем 
0  2023. 10 10 10 

Мера 1.1.1: Припрема планске, пројектно-техничке документације и изградња мрежне инфраструктуре и објекте од јавног значаја 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним плановм“): 

Тип 

мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

Период 

спровође

ња 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена 

финансијска средства по 

изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра програмсе активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују средства 



(координисање 

спровођења 

мере) 

У 

години 

Т+1 

У години Т+2 У години Т+3 

 Радов

и и 

услуге 

 Служба за 

инвестиције и 

грађевинско 

земљиште 

 2022-

2025 

 Буџет 130.000 130.000 130.000 

 Остали 

фондови 
 50.000 50.000 50.000 

        

Показатељ (и) на нивоу 

мере (показатељи 

резултата) 

Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вреднос

т 

Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

 Изграђени и 

реконструисане 

саобраћајнице 

 километ

ри 

 Извештај 

о 

техничком 

пријему 

0  2022. 10 10 10 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за 

завршетак 

активност

и 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 

по изворима у 000 дин 

Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују 

средства 
180.000 180.000 180.000 

1.1.1.1 изградња 

и 

реконструкција 

јавних 

саобраћајница и 

некатегорисаних 

путева 

 Ресорни чланови 

ГВ, Градска 

управа,             

Служба за 

инвестиције и 

грађ. земљиште 

 2025. 

Буџет града 100.000 100.000 100.000 

  Остали извори 

финансирања 
 50.000  50.000  50. 000 

1.1.1.2 израда 

планиских 

 Ресорни чланови 

ГВ, Градска 
 2025.  Буџет града  25.000  25.000  25.000   



докумената и 

усаглашавање 

важећих 

управа,                

Служба за 

инвестиције и 

грађ. земљиште 

1.1.1.3 

експропријација 

земљишта 

 Ресорни чланови 

ГВ, Градска 

управа,                

Служба за 

инвестиције и 

грађ. земљиште 

 2025.  Буџет града  5.000  5.000  5. 000   

                           

Напомена: У сарадњи са Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Кинеске ЦРБЦ реализује се 

пројекат „Чиста Србија“ који се финансира од стране Минтва грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Кинеске 

ЦРБЦ укупне дужине линијске инфраструктуре износи 150 км, а процењена вредност износи око 70.000.000,00 евра.  

  



Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1: Развијати систем за ефикасно и ефективно управљање ризицима и ванредним ситуацијама 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

годин

а 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња 

година важења 

планског 

документа 

 -  Инсталиране сирене из система јавног узбуњивања        Број 

   

Извешт

ај 

надлеж

ног 

органа 

     14  2020          19         2030 

Посебан циљ 1.1  Унапређење инфраструктурних, техничких и институционалних предуслова за ефикасније управљање ванредним 

ситуацијама на територији града Врања 

                            

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”):(*утврђен средњерочним планом) 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) 

на нивоу 

посебног циља 

(показатељ 

исхода) 

Једини

ца мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година Циљана вредност у години т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

-Проценат 

лица угрожен 

различитим 

ванредним 

догађајима на 

% 

     Извешт

ај 

надлежног 

органа 

      10       2022                       9              8             7 



територији 

града, у 

односу на 

укупан број 

становника 

Мера 1.1.1:  Развој инфраструцтуре, модернизација И унапређење координисаног и ефикасног управљања ризицима и ванредним ситуацијама 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Тип 

мере 

Орган (или сектор 

органа) одговоран 

за спровођење 

(координисање 

спровођења) мере 

Период спровођења 
Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или пројекта 

у оквиру ког се 

обезбеђују средства 
У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

 Радов

и и 

опрема 

 Ресорни чланови 

ГВ ,  Градска 

управа – Одељење 

за послове органа 

града, надлежна 

јавна предузећа, 

МУП РС-одељење 

за ванредне 

ситуације Врање  

    2023-2025 

 Буџет града 25.000            25.000          25.000 

  

 Остали 

фондови 

(национални и 

међународни) 

          /             /               / 

        

Показатељ(и) на нивоу мере 

(показатељ резултата) 
Јединица мере Извор провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циља

на 

вредн

ост у 

годин

и т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 



Реализован пројекат у 

функцији  заштите од 

ванредних догађаја 

 Број  

 Извештај о 

техничком 

прегледу; 

Извештај о 

раду 

 

          0          2021           0      1         2 

Назив активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена финансијска средства 

по изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности или 

пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

1.1.1.1  Санирање 

клизишта на 

локацији „Дубока 

долина“  у 

Бунушевцу – фаза I 

(дренажни систем) 

 

 

Ресорни чланови 

ГВ ,  Градска 

управа – 

Одељење за 

послове органа 

града, надлежна 

јавна предузећа 

          2023-2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

         /        15.000        15.000 

  

Остали 

донатори 
         /              /             / 

1.1.1.2  

Реконструкција и 

санација дела 

корита Врањске 

реке  - фаза I(израда 

техничке 

документације 

 

Ресорни чланови 

ГВ ,  Градска 

управа – 

Одељење за 

послове органа 

града, надлежна 

јавна предузећа 

          2023-2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

  

       5.000 

 

           / 

      5.000 

 

           / 

  



1.1.1.3 

Опремање и обука  

јединица цивилне 

заштите на 

територији града 

Врања 

 

Ресорни чланови 

ГВ ,  Градска 

управа – 

Одељење за 

послове органа 

града, надлежна 

јавна предузећа 

МУП РС-

одељење за 

ванредне 

ситуације Врање 

          2023-2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

  

          5.000 

 

               / 

       5.000 

 

             / 

  

                                                       

 
 

 
Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1: Унапредити енергетску ефикасност и одрживо коришћење обновљивих извора енергије, омогућити заштиту и побољшање животне 

средине 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја града Врања 2021-2030 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња 

година 

важења 

планског 

документа 

 Учешће енергије из обновљивих извора у укупној потрошњи енергије 

на територији града Врања 
% 

 РЗС Ресорна 

министарства 

И остали 

национални 

извори 

0,1  2020 5 2030 



Посебан циљ 1.1 Побољшање планских, инфраструктурних и техничких предуслова за унапређење енергетске ефикасности и одрживо коришћење 

обновљивих извора енергије 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) на 

нивоу посебног 

циља (показатељ 

исхода) 

Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана вредност у години 

т+1 

Циљана вредност у 

години т+2 

Циљана вредност 

у години т+3 

 Учешће енергије 

из обновљивих 

извора у укупној 

потрошњи енергије 

у јавним објектима 

и породичним  

објектима на 

територији града 

Врања,  

 % 

 ИСЕМ, 

Извештаји 

након 

реализације  

субвенције 

 10  2022 13 16 20 

Мера 1.1.1: НАЗИВ Развој инфраструктуре, модернизација и унапређење система за побољшање енергетске ефикасности и интензивније коришћење 

потенцијала обновљивих извора енергије, развој система заштите животне средине 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја града Врања 2021-2030 

Тип мере 

Орган (или сектор 

органа) одговоран 

за спровођење 

(координисање 

спровођења) мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују 

средства 

У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

 2023-2025  Буџет града  12.500,00  31.300,00  10.000,00   



 Документација 

и радови 

 Радна група и 

Служба за ЕМ и ЕЕ 

Служба за буџет и 

финансије 

 Остали 

донатори 
 12.000,00  42.700,00  10.000,00 

        

Показатељ(и) на нивоу мере 

(показатељ резултата) 
Јединица мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност 

у години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години 

т+3 

Секторски стратешки документ  

 

Документ 

 

Одлука о 

Скупштине 

града о 

усвајању 

СЕЦАП-а 

  

0 

 

2022 

0 1 1 

Реконструисани објекти са 

становишта коришћења 

обновљивих извора енергије и 

унапређења енергетске 

ефикасности 

Број 
Извештај о 

раду 

 

62 

 

105 120 140 

Назив 

активности 

Орган (сектор органа) који 

спроводи активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се обезбеђују 

средства 

У години т+1 У години т+2 
У години 

т+3 

1.1.1.1 

Израда СЕЦАП-а (Акциони 

план за одрживу енергију и 

климу) 

 2023 

Извор 1  /  /  / 

  Техничка 

подршка ГИЗ 
 /  /  / 



1.1.1.2 
 Реконструкција објекта 

вртића Пчелица у Врању 
 2023 

 Буџет града 

Врања 
 15.000,00 /  / 

  Министарство 

рударства и 

енергетике 

 27.600,00 / / 

1.1.1.3 
 Соларна електрана на 

вртићу Наше дете у Врању 
2022-2023 

 Буџет града 

Врања 
5.000,00    /  /   

1.1.1.4 

 Соларна електрана на 

објекту Градске управе града 

Врања 

2024 

 Буџет града 

Врања  
 / 

   1.300,00 

 /   
Остали 

донатори 
   5.100,00 

1.1.1.5 

Програм субвенција за 

грађане у циљу побољшања 

енергетске ефикасности и 

коришћења обновљивих 

извора енергије 

2023, 2024, 2025 

 Буџет града 

Врања 
 12.500,00  10.000,00 

 

10.000,00 

  Министарство 

рударства и 

енергетике 

 12.000,00  10.000,00 
 

10.000,00 

                                                      

 
  



Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1: Развијати одрживу и конкурентну локалну економију (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

година 

Циљана вредност 

у последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

 -  Стопа незапослености         %      НСЗ      11  2020          7         2030 

Посебан циљ 1.1  Стварање инфаструктурних предуслова за отварање нових радних места и раст броја привредних субјеката  

                            (*утврђен средњерочним планом) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

(показатељ исхода) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност 

у години 

т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

- Нова радна мера 
Број    лица  НСЗ       0       2022       100          200 300 

Мера 1.1.1:  Изградња нове и унапређење постојеће економске инфраструктуре (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): 

Тип 

мере 

Орган (или сектор 

органа) одговоран 

за спровођење 

(координисање 

спровођења) мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства 
У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

    2023-2025  Буџет града              79.000          85.000   



 Радов

и 

 Ресорни чланови 

ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

 Остали 

фондови(нацио

нални и 

међународни) 

             590.000         630.000 

        

Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години 

т+3 

 Изграђен и реконструисан 

инфраструктурни објекат 

 Број 

инфраструк

турних 

објеката 

 Извештај о 

техничком 

прегледу; 

Извештај о раду 

 

          1          2022 2 3         4 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 

по изворима у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства 
У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

1.1.1.1 

Изградња моста 

у селу Стропско 

Ресорни чланови ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

        9.000   

  

Остали 

донатори 
        35.000   



1.1.1.2 

Изградња 

Тренинг центра 

у Слободној 

зони Врање  

Ресорни чланови ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

  

      20.000 

 

     185.000 

      20.000 

 

      185.000 

  

1.1.1.3 

Изградња 

саобраћајнице 

на простору 

ПДР Рибинце 1 

– решавање 

имовинско 

правних односа  

израда техничке 

документације и 

изградња 

Ресорни чланови ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

  

       10.000 

 

         5.000 

       10.000 

 

       55.000 

  

1.1.1.4 

Реконструкција 

Мултимедијског 

–бизнис центра 

у Врању 

Ресорни чланови ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

 

       30.000 

 

      325.000 

        45.000 

 

       350.000 

 

1.1.1.5 

Изградња 

инфраструктуре 

на простору 

ПДР Бунушевац 

у Врању 

Ресорни чланови ГВ , 

Градска управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски развој 

2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

 

       10.000 

 

        40.000 

        10.000 

 

        40.000 

 



 
 

 

Општи циљ 1: Развијати одрживу и конкурентну локалну економију (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

 -  Стопа незапослености         %      НСЗ      11  2020          7         2030 

Посебан циљ 1.2  Стварање повољнијег амбијента за пословање на територији града Врања  

                            (*утврђен средњерочним планом) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и

) на нивоу 

посебног 

циља 

(показатељ 

исхода) 

Једин

ица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

година 
Циљана вредност у години т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 
Циљана вредност у години т+3 

- Активни 

привредни 

субјекти 

(привредна 

друштва и 

радње) 

Број        АПР      3.455       2022                       3.500              3.550 

        

      3.600 

  

Мера 1.2.1:  Креирање и примена различитих нефинансијских и финансијских мера подршке привреди (План развоја града Врања 2021 – 2030) 



Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): 

Тип 

мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра програмске активности или 

пројекта у оквиру ког се обезбеђују 

средства У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

 Финан

сијска 

подрш

ка 

 Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска управа 

– Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

    2023-2025 

 Буџет града        20.000          30.000          35.000 

  

 Остали 

фондови 

(национални 

и 

међународни) 

           25.000          30.000 

        

Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

Лица обухваћена 

мерама активне 

политике запошљавања 

 Број лица 

  

 

Извештај о 

реализацији 

ЛАПЗ-а 

 

          55          2022           97      150         200 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

Рок за завршетак 

активности 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра програмске 

активности или 



спроводи 

активност 

Извор 

финансирањ

а 

У години т+1 У години т+2 У години т+3 

пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују 

средства 

1.2.1.1 

Програм 

стручне праксе 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

      9.500         12.000          13.000 

  

Остали 

донатори 
         /         10.000          12.000 

1.2.1.2 

Програм јавних 

радова 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

     2.500 

 

        / 

         3.000 

 

          2.000 

         4.000 

 

          3.000 

  

1.2.1.3 

Субвенције за 

самозапошљава

ње 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

          2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

     7.000 

 

          / 

         9.000 

 

         8.000 

          10.000 

 

          9.000 

  



1.2.1.4 

Субвенције за 

отварање нових 

радних места 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

 2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

1.000 

 

 / 

         3.000 

 

         2.500 

       4.000 

 

       3.000 

 

1.2.1.5 

Програм обуке 

на захтев 

послодавца 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

 2025 

Извор 1 

Буџет града 

Врања 

Остали 

донатори 

 

 

 

 

/ 

         3.000 

 

         2.500 

       4.000 

 

       3.000 

 

                                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Општи циљ 2: Развијати туризам уз позиционирање Врања као атрактивне туристичке дестинације  (План развоја града Врања 2021 – 

2030) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

годин

а 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

 -  Туристи који долазе у Врање (домаћи и страни укупно)        Број     ЦИС   20.000  2020          31.000         2030 

Посебан циљ 2.1  Стварање инфраструктурних предуслова за одрживи развој туризма на територији града Врања 

                            (*утврђен средњерочним планом) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Буджетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и

) на нивоу 

посебног 

циља 

(показатељ 

исхода) 

Једин

ица 

мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

Број ноћења 

туриста 

(домаћи и 

страни 

укупно) 

Број       ЦИС          71.500               2022         75.000            78.000        80.000        

Мера 2.1.1:  Развој постојеће и изградња нове туристичке инфра и супраструктуре (План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): 



Тип 

мере 

Орган (или 

сектор 

органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координиса

ње 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра програмске 

активности или пројекта 

у оквиру ког се 

обезбеђују средства У години т+1 У години т+2 У години т+3 

 Радови 

И 

техничк

а 

докуме

нтација 

 Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

    2023-2025 

 Буџет града                  15.050          18.000 

  

 Остали 

фондови 

(национални 

и 

међународни

) 

                      

        

Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

 Изграђен и 

реконструисан објекат 

туристичке 

инфаструктуре 

Број објеката 

 Извештај о 

техничк. 

прегледу 

Извештај о 

раду 

 

          0          2022                1        2       3 



Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска 

средства по изворима у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или пројекта 

у оквиру ког се 

обезбеђују средства 
У години 

т+1 

У години 

т+2 

У години 

т+3 

2.1.1.1 

Изградња 

“старо-градског 

комплекса у 

насељу Тулбе” 

Ресорни 

чланови ГВ , 

 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

          2025 

Извор 1 Буџет 

града Врања 
    12.050      15.000  

 

Остали донатори          /   180.000     180.000 

2.1.1.2 

Израда 

техничке 

документације 

уа уређење 

пешачких стаза 

од Белог моста 

до Марковог 

Калета    

Ресорни 

чланови ГВ , 

 

Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

економски 

развој 

          2025 

Извор 1 Буџет 

града Врања 

Остали донатори 

         / 

        / 

   

     1.000 

          / 

       1.000 

             / 

  

2.1.1.3 

Постављање 

туристичке 

сигнализације 

на територији 

Врања и 

Ресорни 

чланови ГВ , 

 

 Градска 

управа – 

Одељење за 

привреду и 

          2025 

Извор 1 Буџет 

града Врања 

Остали донатори 

         /  

          / 

    2.000 

 

          

          2.000 

 

          

  



Врањске Бање 

за обележавање 

туристичких 

локалитета И 

угоститељских 

објеката за 

смештај  

економски 

развој 

                                                 

 

Општи циљ 3: Унапредити пољопривредну производњу и рурални развој и створити боље услове за живот и рад на селу (План 

развоја града Врања 2021 – 2030) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

годин

а 

Циљана вредност 

у последњој 

години 

Последња 

година 

важења 

планског 

документа 

 -  Пољопривредна газдинства на територији града Врања        %      РЗС     7.000  2020          8.400         2030 

Посебан циљ 3.1  Стварање стратешких и инфраструктурних предуслова за раст и развој пољопривредне производње и осталих 

делатности у руралном подручју Врања (*утврђен средњерочним планом) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(

и) на нивоу 

посебног 

циља 

Једини

ца 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

година 
Циљана вредност у години т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 



(показатељ 

исхода) 

Становниш

тво 

руралног 

подручја у 

укупном 

становништ

ву 

      %    РЗС       28  Попис 2011                       30              31 

       

            32 

  

Мера 3.1.1: Изградња нове и унапређење постојеће инфраструктуре, подршка руралном развоју  (План развоја града Врања 2021 – 

2030) 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): 

Тип 

мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 
У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

Планир

ање и 

радови 

 Ресорни 

чланови ГВ , 

Надлежна ЈП И 

институције 

    2022-2024 

 Буџет града 1.000            1.000  

  

 Остали 

фондови 

(национални 

и 

међународни

) 

             21.000         21.000 

        



Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

Инфраструктурно 

унапређење обрадивог 

пољопривредног 

земљишта(електрифика

ција)  

Стратешки секторски 

документ развијен и 

усвојен 

            ха 

 

 

 

број 

 Извештај 

надлежног ЈП 

 

Скупштинска 

одлука о 

усвајању 

стратешког 

секторског 

документа 

0 

 

 

 

0 

       

           2022 

0 

 

 

 

0 

200 

 

 

 

1 

400 

 

 

 

1 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се обезбеђују 

средства 

У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 

3.1.1.1 

Електрификациј

а поља на 

комасационом 

подручју у 

селима Горњи 

Вртогош и 

Доњи Вртогош 

Ресорни чланови 

ГВ , 

Пројекат 

спроводи 

Електродистриб

уција Србије, у 

сарадњи са 

министарством 

пољопривреде, 

          2025 

Извор 1 

Буџет 

града 

Врања 

            /            / 

  

Остали 

донатори 
         21.000       21.000 



на територији 

града Врања  

шумарства и 

водопривреде  

3.1.1.2 

Израда 

Стратегије 

развоја 

пољопривреде 

И руралног 

развоја града 

Врања 2023-

2030  

     

  

 

Ресорни чланови 

ГВ , 

 

 

Радна група за 

израду 

стратегије 

развоја 

пољопривреде и 

руралног развоја 

града Врања  

 

Изабрани 

консултант  

          2024 

Извор 1 

Буџет 

града 

Врања 

Остали 

донатори 

 

 

1.000 

 

 

1.000 

        

       

  

                                                       

 
  



Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1:   Развијати систем образовања, културе и информисања, пружати подршку верским заједницама 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”):  План развоја града Врања 2021 - 2030 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња 

година 

важења 

планског 

документа 

- Посетиоци музеја на годишњем нивоу 

- Број деце која нису примљена у ПУ због недостатка капацитета 

-Проценат становника има завршену вишу и високу школу 

-Стопа обухвата основним образовањем 

  

Број 

 Број 

  % 

  % 

 

Извештаји о 

раду 

надлежних 

институција,  

РЗС и 

остали 

национални 

извори 

 

2.927 

80 

12,43 

94,9 

 

 2020 

  

7.000 

0 

20 

100 

 

 2030 

Посебан циљ 1.1  Побољшање инфраструктурних, институционалних и финансијских предуслова за даљи развој образовања, културе, информисања 

и вере  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): *Утврђен средњерочним планом 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) на 

нивоу посебног 

циља (показатељ 

исхода) 

Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана вредност у 

години т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

- Посетиоци 

културних 

Број  Извештаји 

о раду 

13.000 
         2021 

14.000 15.000 16.000 



догађаја и 

корисници услуга 

установа културе 

- Реализација 

савремених 

облика васпитања 

и образовања, у 

изграђеним и 

реконструсаним 

школским 

објектима 

 

 

Да/не 

 

надлежних 

институција 

 

 

 

 

Не 

 

Да 

 

Да 

 

Да 

Мера 1.1.1: НАЗИВ Развој друштвене инфраструктуре, модернизација и унапређење рада образовних, културних, медијских установа и верских 

заједница 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја града Врања 2021 - 2030 

Тип мере 

Орган (или сектор 

органа) одговоран 

за спровођење 

(координисање 

спровођења) мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства У години т+1 У години т+2 У години т+3 

 Документација  

и радови 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Одељење за буџет и 

финансије, 

Установе културе 

 2022-2024 

 Буџет града 

Врања 
69.000 60.500 61.500 

  
 Остали 

донатори 
24.000 966.000 631.000 

        

Показатељ(и) на нивоу мере 

(показатељ резултата) 
Јединица мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност 

Циљана 

вредност у 

години т+3 



у години 

т+2 

- Изграђен или реконструисан 

објекат друштвене инфраструктуре 

- Научно-образовни центар 

-Техничка документација за 

извођење радова на друштвеној 

инфраструктури - културне установе 

 -Број 

-Постоји/Не 

постоји 

-Број 

-Извештај о 

извршеном 

техничком 

прегледу, 

 -прибављене 

грађевинске 

дозволе и 

остале 

сагласности 

 0 

 

0 

 2022 

 2022 

 2022 

2 

  

Не постоји 

 

1 

  

5 

Изграђена 

фаза I 

1 

7 

Изграђена 

фаза II  

2 

Назив активности 
Орган (сектор органа) који 

спроводи активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности 

или 

пројекта у 

оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

У години т+1 У години т+2 
У години 

т+3 

1.1.1.1 

Израда техничке 

документације за 

реконструкцију 

тврђаве "Марково 

кале" са уређењем 

приступног пута 

са паркинзима 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

       2024 

Извор 1 

Буџет града 

                 /         4.000     /    

  

Остали 

извори 
      



1.1.1.2 

Израда техничке 

документације за 

реконструкцију и 

санацију зграде 

Харемлука и 

израде поставке. 

 

 Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

    2023-2025 

 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

        2.500 

      

     

  

1.1.1.3 

Конзерваторско-

рестаураторски 

радови, 

адаптација и 

реконструкција 

зграде Харемлука 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

   2023-2025 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

/ 

    3.000  

   14.000 

/ 

13.000 

  

 

   

1.1.1.4 

Санација сале 

Културно 

образовног центра 

 

 Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

       2023 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

         1.000 

 
   /              /   

1.1.1.5 

Ревитализација 

споменика 

културе 

 Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

      2024-2025 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

               /  

       500 

/ 

      500 

/ 

      



1.1.1.6 

Израда техничке 

документације за 

реконструкцију 

Хамама и 

реконструкција 

 Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

        2024-2025 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

/ 

    7.000 

/ 

    8.000 

 / 

 

1.1.1.7 

Санациони и 

конзерваторско-

рестаураторски 

радови на објекту 

- Прибојчићева 

кућа 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

надлежна јавна предузећа 

и установе 

             2024 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

              /  

             / 

 

2.000 

17.000 

 

  

1.1.1.8 

Отварање групе за 

стручно-

педагошки надзор 

за општине 

Пчињског округа 

 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

             2023 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

               / 

              / 

 

   

1.1.1.9 

Изградња 

Научно-

образовног центра 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије, 

Министарство просвете 

Републике Србије 

2023-2025 

 Буџет града 

Остали 

извори 

 

     5.000 

          / 

            / 

      350.000 

       / 

500.000 

 



1.1.1.10 

Реконструкција 

Основне школе 

Доситеј 

Обрадовић 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023-2025 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

 
      15.000 

     285.000 

  15.000 

  285.000 

 

1.1.1.11 

Реконструкција 

Основне школе 

Радоје Домановић 

 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023-2025 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

 
  6.000 

  119.000 

6.500 

118.500 

 

1.1.1.12 

Реконструкција 

ШОСО Вуле 

Антић 

 

 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023-2025 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

 

  2.000 

  198.000 

 

 2.000 

198.000 

 

 

1.1.1.13 

Проширење 

капацитета 

Музичке школе 

„Стеван 

Мокрањац“ 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023-2025 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

1.500  1.500  1.500  

1.1.1.14 Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 
2023-2025 

Буџет града 4.000  4.500 4.500  



Санација и остале 

интервенције 

мањег обима на 

школским 

објектима 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

Остали 

извори 

 

/ 

 

 

/  

 

/ 

1.1.1.15 

Завршетак вртића 

у насељу Рашка 

 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023 

Буџет града 

Остали 

извори 

 

35.000 

/ 

 

          /      /   

1.1.1.17 

Прибављање 

вртића Звончица 

 

Ресорни већници, 

Одељење за друштвене 

делатности, Одељење за 

буџет и финансије 

2023-2025 

Буџет града 

 

Остали 

извори 

 

12.000 
   12.000 

 

12.000 

 

 

  



                             

Мера 1.2.1: НАЗИВ Валоризација и промоција културно-историјских и осталих вредности Врања, јачање међусекторске и међународне 

сарадње 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја града Врања 2021 - 2030 

Тип мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства У години т+1 
У години 

т+2 
У години т+3 

 Културна 

дешавања, 

промоције, 

пројекти 

директне 

подршке 

 

Ресорни 

већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Одељење за 

буџет и 

финансије, 

Установе 

културе 

 2023-2025 

 Буџет града 

Врања 
 34.600  34.600  36.800 

  

 Остали 

донатори 
      

        

Показатељ(и) на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Јединица 

мере 
Извор провере Почетна вредност Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност 

у години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

-Посетиоци културно-

уметничких манифестација 

        

     Број  

 

Извештаји 

надлежних 

13.000 

40 

 

2022 

 14.000 

 52 

 

 15.000 

  55 

 

 16.000 

  60 

 



-Подржани пројекти из области 

културе, информисања и 

верских заједница 

институција и 

удружења 

 

Назив активности 

Орган (сектор органа) 

који спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска 

средства по изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности или 

пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

У години т+1 
У години 

т+2 

У години 

т+3 

1.1.1.1 

Подршка 

пројектима из 

области културе, 

информисања и 

верских заједница, 

кроз јавне 

конкурсе града 

Врања 

 Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, Одељење 

за буџет и финансије, 

Установе културе 

 2023-2025 

Извор 1 

Буџет града 

             34.000       34.000     36.000 

  

Министарства                 /     

1.1.1.2 

Концерти, 

књижевне вечери, 

промоције 

 Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, Одељење 

за буџет и финансије, 

Установе културе 

 2023-2025 

 Буџет града 

Остали 

донатори 

 600 

    / 

 600 

/ 

800  

/ 

  

1.1.1.3               

 



Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1: Развијати локалну самоуправу као одговорни и ефикасни сервис локалне заједнице,омогућити квалитетну И ефикасну 

социјалну заштиту  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”):План развоја града Врања 2021-2030 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња 

година важења 

планског 

документа 

Удео корисника социјалне заштите у укупној популацији % 

Извештај о 

раду 

надлежних 

установа 

12,5% 2020 6% 2030 

Посебан циљ 1.1 Побољшање инфраструктурних, организационих и техничких предуслова за боље и квалитетније сервисе из области 

социјане заштите  

Плански доцумент из ког је цил јпреузет (илиознака „утврђенсредњорочнимпланом”): * утврдјен средњорочним планом 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Социјална заштита 

Показатељ

(и) на 

нивоу 

посебног 

циља 

(показатељ 

исхода) 

Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана вредност 

у години т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

Изграђен и 

опремљен  

нови 

објекат 

Број 

објеката 

-Извештај о техничком 

прегледу, - 

 -извештај од надлежне 

јавне установе 

0 2022 0 1 1 



социјалне 

заштите 

Мера 1.1.1: Развој инфраструктуре, модернизација и унапређење рада, опремање установа социјалне заштите и локалне самоуправе са 

посебним освртом на увођење нових сервиса за локалну заједницу.  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”):План развоја града Врања 2021-2030 

Тип 

мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности или 

пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

У години т+1 
У години 

т+2 
У години т+3 

радови 

Ресорни 

већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности,ЈУ 

Центар за 

социјални рад 

2023-2025 

Будзет града 

Врања 
0 4.000.000  

Социјана 

заштита  
Остали 

донатори 
0 50.000.000 50.000.000 

        

Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност у 

години т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

Број корисника ново 

изградјеног Центра за 

социјални  рад 

број 
Извештај 

ЦСР 
13.790 2022 13.900 14.000 14.500 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 



спроводи 

активност 

У години т+1 У години т+2 
У години 

т+3 

активности или 

пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

1.1.1.1 

Изградња и 

опремање новог 

објекта ЦСР 

Врање 

 

Ресорни 

већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности,ЈУ 

Центар за 

социјални рад 

2024-2025 

Буџет града 

Врања 
0 4.000.000  

 Социјална 

заштита Остали 

донатори 
0 50.000.000 50.000.000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ВРАЊЕ 

ГРАДСКА УПРАВА 

15.11.2022. год. 

ВРАЊЕ  

             

 

СПОРТ И ОМЛАДИНА 

 

Предмет: Предлог пројеката за Средњерочни план града Врања 

  

              Поштовани, 

               

               У складу са потребама израде Средњерочног плана града Врања, достављамо предлоге пројеката уз индикацију 

планске/програмске везе са Планом развоја града Врања 2021-2030, Локалним акционим планом запошљавања града Врања 

2022-2023, Планом капиталних инвестиција града Врања 2018-2022, Стратегијом унапређења положаја младих за период 2021-

2025. Предложени пројекти су структурирани, саобразно подручјима и врсти интервенције, кроз: 

1. СПОРТ 

2. ОМЛАДИНУ 

        

Подручје: Спорт 

Назив Пројекта Мера:  Прикупљање документације за грађевинску дозволу 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 



попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Што се тиче овог мегаломанског пројекта израђена је урбанистичко 

техничка документација 2019, године, као и идејно решење са 

локацијским условима, али грађевинска дозвола није добијена тако 

ће се у наредном временском периоду тежити ка решавању овог 

проблема. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 3.508.353.000 динара без ПДВ-а 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта За фудбалски стадион у Врању, чије пројектовање и изградњу 

финансира Влада Републике Србије, уз 

кофинансирање општина у којима се спроводи пројекат, са циљем 

изградње или реконструкције спортских објеката 

предвиђено је да, по реализацији радова, стадион испуњава услове 

које прописује „УЕФА правилник о стадионској 

инфраструктури“ за спортске објекте Категорије 4. 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

Назив Пројекта Мера 1. Доградња спортске хале и изградња  

„затвореног и отвореног базена“ 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 



попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Овај пројекат је у фази издавања грађевинске дозволе. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 1.250.000.000 динара без ПДВ-а 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Врање је град који има око 80.000 становника и преко потребан је 

био затворени базен, како би пливање могло да буде заступљено 

током целе године. Поред два базена која ће бити саграђена, 

планиране су и трибине капацитета 200 гледалаца са потребним 

пратећим садржајима. 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

Назив Пројекта Мера: Реконструкција и побољшање енергетске ефикасности 

спортске хале 

 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 



Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 326.772.400,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Сврха и циљ овог Пројекта је да се ближе дефинишу технички 

услови које треба да испуни техничка документација за 

реконструкцију и енергетску санацију ОБЈЕКТА СПОРТСКЕ ХАЛЕ 

како би се једнозначно и квалитетно извели сви неопходни радови, 

набавила квалитетна опрема и инсталације и обезбедила прописна 

функција јавног спортског објекта уз максималну безбедност 

корисника и посетиоца. Како је објекат у енергетском смислу 

неусклађен важећим прописима, ускладити дебљине изолације, 

спољашњу столарију и термотехничку опрему разреду, са 

повећањем енергетског разреда за један разред тј. на минимум „Ц“. 

Пројекат израдити имајући у виду постојеће законе, прописе који се 

односе на предмет пројектовања, примењујући важеће норме и 

стандарде. 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

 

Назив Пројекта Мера: Реконструкција атлетске стазе, оградног зида и партерно 

уређење 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 



школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 35.185.113,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Реконструкција и изградња наведеног садржаја планира се са циљем 

да будући корисници предметног простора (спортисти и гледаоци) 

имају на располагању одговарајуће, прописно опремљене и пре 

свега безбедне спортске терене за рекреацију и евентуална 

такмичења. Овај комплекс биће опремљен новом атлетском стазом, 

трибине које су у потпуно руинираном стању биће обновљене за 

њихово безбедно коришћење. Поред овога биће изграђено још један 

терен за кошарку, три терена за тенис и један за одбојку, како би се 

понуда овог комплекса проширила и допрела до што већег броја 

становника. Иза голова су планиране и теретане на отвореном са 

справама за вежбање.  

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

 

Назив Пројекта Мера: Реконструкција спортског центра 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 



школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 295.000.000,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Реконструкција и изградња наведеног садржаја планира се са циљем 

да будући корисници предметног простора (спортисти) имају на 

располагању одговарајуће, прописно опремљене и пре свега 

безбедне спортске терене за рекреацију и евентуалне припреме 

такмичења. Овај комплекс биће драстичније опремљен него што 

тренутно изгледа. Преуређењем спортског центра постигло би се да 

већи број деце и младих буде укључен у спортским активностима и 

обезбеђење услова као што имају њихови вршњаци у већим 

градовима.  

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

 

Назив Пројекта Мера: Реконструкција градског стрелишта 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 



Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 35.400.000,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Реконструкција градског стрелишта је веома битна за све младе који 

се баве овом дисциплином. Уређен је пут дужине 600 метара ка 

стрелишту како би сви заинтересовани могли да дођу до стрелиште. 

такође, биће обављено и чишћење корита Собинске реке. Стрељачки 

клуб Врање постоји од 1980. године и ово улагање у реконструкцију 

би се драстично одразило на побољшање услова за тренинг и на 

постигнуте резултате такмичара ало и да још већи број деце буде 

анимиран овим спортом. 

 

Планирани временски оквир за имплементацију 2023, 2024,2025 

 

 

Назив Пројекта Мера: Изградња теретана на отвореном 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 



Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 10.400.000,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта У Врању постоје три теретане на отвореном. Приметно је да је током 

летњих месеци у вечерњим сатима на сва три места око 40 младих и 

старијих који вежбају на справама. Овај пројекат је од великог 

значаја за све људе који тренирају и Град Врање је препознао значај 

теретана на отвореном и тежња је да их буде у сваком градском 

насељу у почетку. Док би се током година проширило и на руралне 

средине. Још један од разлога за изградњу теретана на отвореном је 

тај што при вежбању имамо чист ваздух, више витамина Д, не 

плаћамо чланарину у теретани (бесплатно је и доступно свима), 

може да се користи неограничено, тренирање напољу побољшава 

расположење и ослобађа стреса. 

 

 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

 

 

Назив Пројекта Мера: Изградња мултифункционалних стадиона 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 



Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 45.200.000,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Развијати спорт и унапредити положај младих у Врању се заснива 

на снажном опредељењу локалне самоуправе за даље профилисање 

града као спортског центра Пчињског округа и као града који креира 

окружење у коме млади остварују своју пуну професионалну и 

друштвену афирмацију. Реализација приоритетног циља се 

директно огледа кроз позитивне трендове у кретању како 

квантитативних тако и квалитативних индикатора, односно пораст 

броја спортских објеката, као и кроз успостављање заокруженог 

систем за континуирано унапређење положаја младих кроз 

међусекторску координацију 

 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

Назив Пројекта Мера: Изградња дечијих игралишта 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању 

Мера 1. Развој спортске инфраструктуре са пратећим садржајима, 

модернизација, унапређење и опремање установа, организација, 

савеза, клубова у области спорта 

На територији града (урбаном језгру) је потребно унапредити 

инфраструктурно и уредити атрактивне целине за развој спорта 

попут Спортског центра, наставити са изградњом и 

реконструкцијом игралишта, базена, спортских објеката у оквиру 

школа, обновити стрељану, улагати у опрему, спортске реквизите и 

остало. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 



Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Процењена вредност пројекта 70.100.000,00 динара без ПДВ 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Реализација приоритетног циља се директно огледа кроз позитивне 

трендове у кретању како квантитативних тако и квалитативних 

индикатора, односно пораст броја спортских објеката, као и кроз 

успостављање заокруженог систем за континуирано унапређење 

положаја младих кроз међусекторску координацију. На основу 

плана развоја Града Врања 2021-2030. било је само 32 дечија 

игралишта планирано је да до 2030. године имамо 60 дечијих 

игралишта која ће осигурати максималну безбедност деце који ће 

своје време проводити на овим игралиштима. Деца и млади су 

приоритет овог града о њима и њиховим потребама највише водимо 

рачуна када размишљамо шта је у нашем граду потребно додатно 

урадити. 

 

Планирани временски оквир за имплементацију 2022, 2023, 2024,2025 

 

 

Подручје: Омладина 

 

Назив Пројекта Мера: Јачање институционалних капацитета, примена принципа 

доброг управљања, унапређење међусекторске и међународне 

сарадње, креирање и примена мера афирмативне омладинске 

политике 

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању  

Мера 2. Развијен спорт, али и спровођење афирмативне омладинске 

политике, се базира на одрживим и стабилним институционалним 

капацитетима, који укључују људске ресурсе, опрему и техничка 

решења, доследну примену прописа и принципа доброг управљања, 

организациона решења, међусекторску и међународну сарадњу. 



Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 

Веза са Стратегијом унапређења положаја младих 

за период 2021-2025 

Мера1 Унапређење запошљивости и самозапошљивости младих и 

креирање подстицајних услова и програма за развој иновативног, 

креативног и технолошког предузетништва младих 

Процењена вредност пројекта 2023 – 3.000.000 

2024 – 3.000.000 

2025 – 3.000.000 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Град Врање прати интенције већих градова, те је локална 

самоуправа преко Канцеларије за младе успела у мисији да младима 

приушти приступачност услуга, које су доступне углавном у већим 

градовима. Спровођењем овог пројекта промовишу се 

информационе технологије, односно програмирање и даје ветар у 

леђа јачању овог сектора. Основни циљ је задржавање младих људи 

у граду који би били покретачи развоја привреде. 

Планирани временски оквир за имплементацију 2023, 2024, 2025. 

 

 

Назив Пројекта Мера: Изградња омладинског центра  

Веза са Планом развоја града Врања 2021-2030 8.9. Подгрупа, Приоритетни циљ: Развијати спорт и унапредити 

положај младих у Врању  

Мера 2. Развијен спорт, али и спровођење афирмативне омладинске 

политике, се базира на одрживим и стабилним институционалним 

капацитетима, који укључују људске ресурсе, опрему и техничка 

решења, доследну примену прописа и принципа доброг управљања, 

организациона решења, међусекторску и међународну сарадњу. 

Веза са Планом капиталних инвестиција 2018-

2022 

/ 

Веза са Локалним акционим планом запошљавања 

2022-2023 

/ 



Веза са Стратегијом унапређења положаја младих 

за период 2021-2025 

/ 

Процењена вредност пројекта 46.800.000,00 динара без ПДВ-а 

Планирани извори финансирања Буџет града Врања, Република Србија, међународни донатори 

Ефекти пројекта Град Врање је у последњих годину дана испунио два механизма 

омладинске политике остала су још само два. Финансирање 

удружења младих је предвиђено у наредној години, док још један 

механизам који би требао да се испуни омладински клуб. Међутим 

отворила се прилика да уместо омладинског клуба млади из Врања 

и околних места добију Омладински центар који је драстично шири 

појам од Омладинског клуба и тако Град Врање постане један од 

ретких градова који имају испуњене све механизме омладинске 

политике. 

Планирани временски оквир за имплементацију 2023, 2024, 2025. 

 

 

 

 

Прилог 1: Образац табеларног приказа мера и активности 

Општи циљ 1: Унапредити положај националних мањина, етничких заједница, промовисати толеранцију и међусектосрку сарадњу   

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”):(План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 

Једин

ица 

мере 

Извор 

провере 

Почет

на 

вредн

ост 

Базна 

годин

а 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

 - Стопа незапослености формално пријављених Рома на 

евиденцију НСЗ-а  
%  НСЗ      8  2020          4         2030 

Посебанциљ 1.1Унапређење одрживих институционалнихи техничких предуслова за побољшање образовања и здравља припадника 

Ромске популације на територији града Врања  

Планскидокументизкогјециљпреузет (илиознака „утврђенсредњорочнимпланом”):(*утврђен средњерочним планом) 



Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) на 

нивоу посебног 

циља (показатељ 

исхода) 

Јединица 

мере 
Извор провере 

Почет

на 

вредно

ст 

Базна година 

Циљана 

вредност у 

години 

т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

-Број Ромске деце 

у предшколском и 

основном 

образовањуодносу 

на 1(једног) 

педагошког 

асистента 

-Број Рома на 1 

(једног) 

здравственог 

медијатора 

Број      

деце 

 

 

 

 

Број Рома 

Извештаји васпитно 

образ. установа 

 

 

Извештаји Здравс. 

Центра Врање 

      11

0 

 

 

     

4654 

      2022 

 

 

      2022 

   110 

 

 

4.654 

       90 

 

 

       2.327 

 75 

 

 

 

 

 

1.551 

Мера 1.1.1: Јачање институционалних капацитета, примена принципа доброг управљања, унапређење међусекторске  и међународне 

сарадње, промовисање толеранције и мултикултуралности  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”):(План развоја града Врања 2021 – 2030) 

Тип 

мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена финансијска средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се обезбеђују 

средства 

У години 

т+1 

У години 

т+2 
У години т+3 



Унапре

ђење 

услуга 

 Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска управа 

– Одељење за 

општу управу 

    2023-2025 

 Буџет 

града 
     1.800 

  1.800 

(*3.600 за 4 лица укупно у 2024) 

  
 Остали 

фондови(на

ционални и 

међународн

и) 

                  /        / 

       

Показатељ(и) на нивоу 

мере (показатељ 

резултата) 

Јединица мере 
Извор 

провере 

Почетна 

вредност 

Базна 

година 

Циљана вредност 

у години т+1 

Циљана вредност 

у години т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

Број здравствених 

медијатора и 

педагошких асистената 

за Ромску популацију 

 Број лица 

 Извештај о 

Одељења за 

општу 

управу 

 5      2022 5 7 9 

Назив 

активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена финансијска средства 

по изворима у 000 дин. 

Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују 

средства 
У години т+1 У години т+2 

У години 

т+3 

1.1.1.1 

Ангажовање 

додатних 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

         2025 

Извор 1 

Буџет 

града 

Врања 

 900 

 900 

(*1.800 за 

2 лица 

  



здравствених 

медијатора за 

Ромску 

популацију 

Одељење за 

општу 

управуразвој 

укупно у 

2024) 

Остали 

донатори 
        /            / 

1.1.1.2 

Ангажовање 

додатних 

педагошких 

асистената за 

Ромску 

популацију 

Ресорни 

чланови ГВ , 

Градска 

управа – 

Одељење за 

општу управу 

развој 
       2025 

Извор 1 

Буџет 

града 

Врања 

 

Остали 

донатори 

  

 

900 

 

 

 

/ 

 900 

(*1.800 за 

2 лица 

укупно у 

2024) 

 / 

  

 

                                                       

 
 

Општи циљ 2 Развијати системе здравства, дечије, борачке заштите и инвалидских питања и јавног здравља у складу са потребама заједнице  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Плана развоја града Врања 2021-2030 

Показатељ (и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 

Извор 

провере 

Почетн

а 

вреднос

т 

Базна 

годин

а 

Циљана 

вредност у 

последњој 

години 

Последња година 

важења планског 

документа 

лекара на 1000 становника Број  РЗС 3,5 2020 6 2030 



Посебан циљ 2.1 Побољшње инфраструктурних , техничких и кадровских предуслова за бољу квалитетнијуи ефикаснију здравствену 

заштиту.  

Планскидокументизкогјециљпреузет (илиознака „утврђенсредњорочнимпланом”):* утврђен средњорочним планом 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 

Показатељ(и) 

на нивоу 

посебног циља 

(показатељ 

исхода) 

Једин

ица 

мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљ

ана 

вред

ност 

у 

годи

ни 

т+2 

Циљана вредност у 

години т+3 

Број  

изграђених/ре

конструисани

х објеката 

здрав.застите 

број 
-извештаји о техничком прегледу -

извештај надлезних установа 
1 

2021 

Буџет Града 

Врања 

1 

 

2 

 

3 

 

Мера 2.1.1 Развој инфраструктуре у функцији развоја здравства и социјалне заштите, модернизација  и опремање установа здравствене 

заштите, креирање и примена механизама директне подршке осетљивим друштвеним групама  

 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја града Врања 2021-2030 

Тип мере 

Орган (или 

сектор органа) 

одговоран за 

спровођење 

(координисање 

спровођења) 

мере 

Период 

спровођења 
Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 дин. 
Шифра програмске 

активности или 

пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства 
У години 

т+1 
У години т+2 У години т+3 



Радови 

,опремање , 

подршка 

запошљава

њу 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности и 

надлезне јавне 

установе 

2023-2025 

Будзет града Врања 600.000 2.800.000 1.600.000 

  
Остали донатори    

        

Показатељ(и) на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 

вредност 
Базна година 

Циљана 

вредност у 

години т+1 

Циљана 

вредност 

у години 

т+2 

Циљана 

вредност у 

години т+3 

-Број новоупошљених 

здравствених радника ,  

-реконструисан и опремљен  

ЗЦ  у складу са потребама 

заједнице 

-Број,  

-ДА/НЕ 

-Извештаји надлежних 

установа  

–извештај о техничком 

прегледу 

 

НЕ 

 

2021  

 

НЕ 

 

ДА 

 

ДА 

Назив активности 

Орган (сектор 

органа) који 

спроводи 

активност 

Рок за завршетак 

активности 

Извор 

финансира

ња 

Укупна процењена финансијска 

средства по изворима у 000 дин. 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

У години 

т+1 

У години 

т+2 

У години 

т+3 
 

Ресорни већници, 

Одељење за 
2022-2025 

Буџет града 

Врања 
 9.500.000 11.000.000   



2.1.1.1 

Реконструкција –

болнице-дечије болнице-

неурологије-болничке 

апотеке-старе 

неурологије-паркинг ЗЦ- 

старе ОРЛса 

надоградњом 

 

 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање  

Остали 

донатор 

                                                    

Влада 

Републике 

Србије, 

Министарст

во за Јавна 

Улагања 

 260.000.000 500.000.000 

2.1.1.2 

Реконсрукција -Дома 

здравља(лифт) 

 -АТД 

 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање 

2022-2025 

                                                    

Влада 

Републике 

Србије, 

Министарст

во за Јавна 

Улагања 

 400.000.000 250.000.000   

2.1.1.3 

Наставак пројекта за 

запошљавање 

здравствених радника 

 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање 

2021-2025 
Буџет града 

Врања 
15.000.000 15.000.000 15.000.000   

2.1.1.4 

Формирање галенске 

лабораторије у оквиру 

градске апотеке 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање 

2021-2024 
Буџет Града 

Врања 
6.000.000 5.000.000 4.000.000  



2.1.1.5 

Хигијенски завод 

формирање лабораторије 

са ПСР тестирањем 

 

 

2.1.1.6 

Специјализације и 

супспецијализације на 

свим нивоима у 

Здравственом центру 

Врање 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање 

 

 

Ресорни већници, 

Одељење за 

друштвене 

делатности, 

Здравствени 

центар Врање 

2021-2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021-2024 

Буџет Града 

Врања 

 

 

 

 

 

 

 

Буџет Града 

Врања 

 

 

8.000.000 

  

                                    

 
 


